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Heka je mara marpurma
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1° Ompemutn kKapakrepuctuunu noiuHoM p(A) = det(A — AE) u mMunuMAamHR
MOJMHOM ji MaTpuie A.

2° Ila nu je marpuna A cianuyHa HEKOj qujaroHasHoj Marpumy D Ha momeMm R7
Y TMOTBPIOHOM CiIydajy oapemuTu Oap jemHy wmHBep3ubuiamy marpuiy P 3a
Kojy je D = P1AP.

3° Hahwu marpuny A™, n € N.

4° OppemuTu CBe peajiHe HU30BE Xy, Yn, Zn 38 KOje je

Tnt+1 = - Yn — Zn

Yntl1 = Tn + 2Yn + Zn

Zntl = Tp + Yo + 2z,
ako je xo =1, yo =3, 20 = —2.

E IHara je maTpuna A mam momem R

1 3 1
A=| -2 a-T7 -3
-1 a—4 o -3«

1° Y zaBucmocTu on mapamerpa « € R oapenuru panr marpuie A.
2° Ako je a =0, ogpenuTu mHBEpP3 MaTpuie A.
3° Ako je a = 1, ogpemuTu KaHoHCKy MaTpuny A° marpune A u uEBep3ubMIHE
marpure P n Q takse ma je A° = PAQ.
Hexka je U = {p € R®*[z] | p(0) =p'(0), p(1) =p'(1)}.
1° Hoxrazatu na je U BEKTOPCKU MOTIPOCTOp mpoctopa R3[z].
2° Oppenntn 6ap jenuy 6aszy m muMmensujy npocropa U.

3° Aro je W= {p € R*[z] | p(-1)=p"(-1)}
onpenutu 0ap jemHy 6a3y u auMmeHsmjy normpocropa W.

4° Ia nm je cyma morupocropa U n W muperraa?

Heka cy U;,U; u W noTnpocTopu BEKTOPCKOT ImpocTopa V TakBu na je
V =U1®Us,. Axo je Uy C W unu Uy C W, nokazaru na je W = (WnNU;)@(WNUs).

Cge oArosope meTajbHO 00PAa3JI0KUTU
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1° Ompemutn kKapakrepuctuunu moiuHoM () = det(A — AE) u mMunnmamzn
MOJMHOM j4 MaTpune A.

2° Ila nm je Marpuna A ciIWdYHA HEKOj AUjaroHasHo] marpuim D Ha momem R7?
Y TMOTBPIOHOM CiIyvajy oapemuTu Oap jemHy wmHBep3ubuiany marpuiny P 3a
Kojy je D = P~1AP.

3° Hahwu marpuny A™, n € N.

4° OpmpenuTu CBe peatiHe HU3OBE Iy, Yn, Zn 38 KOje je

Tnt+1 = - Yn = Zn

Ynt1 = Zn + 2Yyn + 2n

Znyl = XTp +  Yn + 2zp,
ako je rg =1, yo =3, zo = —2.

@ IHara je maTpuna A man momem R

1 3 1
A=| -2 a-T7 -3
-1 a—4 o®-3a

1° ¥ zaBucmocTu on mapamMerpa « € R oapenuru panr marpuie A.

2° Axko je a =0, ongpenutu uHBEep3 MaTpuie A.

3° Axo je o = 1, onpemuTu kKasoHCKY MaTpuny A° marpune A u unBep3ubMIHE
marpune P un Q takse ma je AY = PAQ.

Hexka je U = {p € R®*[z] | p(0) = p'(0), p(1) =p'(1)}.
1° Hoxkazatu na je U BeKTOPCEU MOTIpOcTOp mpoctopa R3[z].
2° Ogmpenutu 6ap jemny 06a3y m auMmeHsujy npocropa U.

3° Aro je W= {p € R*[z] | p(-1)=p"(-1)}
onpenutu 0ap jemHy 6a3y u auMmeHsmjy mormpocropa W.

4° Ia nu je cyma mornpocropa U m W nuperraa?

Herka cy U;,U; u W nmoTnpocTopu BEKTOPCKOT ImpocTopa V TakBu na je
V =U1®Us,. Axo je Uy C W unu Uy C W, nokasaru na je W = (WNU;)@(WNUs).

Cae oAroBope merajbHO 00Pa3I0KUATA



